
Vila Lica lux
Program putovanja

1.dan – Skup putnika je pola sata ranije u odnosu na gore navedene termine polazaka. Tačno mesto
polaska iz Beograda biće naknadno i blagovremeno objavljeno. Polazak prema predviđenom vremenu
polaska. Noćna vožnja sa usputnim pauzama radi ulaska putnika, kraćih odmora i carinskih
formalnosti. Vožnja do graničnog prelaza sa Grčkom (Evzoni).

2.dan / 12.dan – Ulazak u Grčku (vreme se pomera za +1 sat). Dolazak u letovališta je predviđen u
jutarnjim ili prepodnevnim časovima. Smeštaj u odabranom apartmanu/studiu je do 14:00 časova.
Slobodno vreme. Boravak u odabranom apartmanu/ studiu. Napuštanje smeštajnih objekata
poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Povratak za Srbiju u popodnevnim časovima prema
predviđenom rasporedu polazaka iz Grčke. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima na graničnim
prelazima i mestima za odmor.

13. dan – Dolazak na mesto polaska u jutarnjim ili prepodnevnim  časovima zavisno od zadržavanja
na granici. Kraj svih usluga.

Opis
Objekat LICA LUX nalazi se nedaleko od centra Nea Kalikratie u mirnom delu mesta i oko 100
metara od plaže. Poseduje petokrevetne dupleks apartmane na prvom, drugom i trećem spratu
koji se sastoje od većeg dnevnog boravka sa kompletno opremljenom kuhinjom (osnovna oprema za
ručavanje i pripremanje hrane, veliki šporet sa rernom, veliki frižider sa komorom, sto za ručavanje),
 dve zasebne spavaće sobe, velikog kupatila i dve terase, od kojih neke imaju bočni pogled na more.
U jednoj spavaćoj sobi nalazi se francuski krevet a u drugoj dva singl kreveta dok se u dnevnom
boravku nalazi sofa na razvlačenje. Iz jedne od spavaćih soba se izlazi na terasu sa pogledom na
dvorište dok se na drugu terasu izlazi iz dnevnog boravka. Apartmani su opremljeni TV-om, klima
uređajem, WI-Fi internetom i prve su kategorije po lokalnoj kategorizaciji. Objekat ima lift i
sopstveni parking (sa ograničenim brojem parking mesta).



Aranžman obuhvata

JEDINSTVENA CENA  PAKET ARANŽMANA OBUHVATA:

Paket aranžman – smeštaj sa autobuskim prevozom u predviđenim terminima iz tabela.
Organizaciju i vođstvo puta .
Usluge predstavnika agencije u mestu boravka.

JEDINSTVENA CENA  ARANŽMANA SOPSTVENIM PREVOZOM OBUHVATA:

Najam apartmana u predviđenim terminima iz tabela.
Usluge predstavnika agencije u mestu boravka.

Aranžman ne obuhvata

JEDINSTVENA CENA  PAKET ARANŽMANA NE OBUHVATA:

Boravišnu taksu u Grčkoj u iznosu od 0,5€ dnevno po studiu/apartmanu. Takse su podložne
promenama i plaćaju se na licu  mesta.
Zdravstveno osiguranje putnika (moguće je pribaviti ga u agenciji).

JEDINSTVENA CENA  ARANŽMANA SOPSTVENIM PREVOZOM NE OBUHVATA:

Boravišnu taksu u Grčkoj u iznosu od 0,5€ dnevno po studiu/apartmanu. Takse su podložne
promenama i plaćaju se na licu  mesta.
Zdravstveno osiguranje putnika (moguće je pribaviti ga u agenciji).

Način plaćanja

Aranžman se naplaćuje isključivo u dinarima prema zvaničnom srednjem kursu dinara na dan uplate
i to:
• Gotovinom: prilikom prijavljivanja uplaćuje se 30% od cene aranžmana, a ostatak najkasnije do 15
dana pre polaska.
• Platnim karticama (DINA, VISA, MAESTRO, MASTER CARD): isti uslovi kao gotovina.
• Čekovima građana: prilikom prijavljivanja uplaćuje se 30% od cene aranžmana a ostatak se plaća u
ratama deponovanim
čekovima građana, bez uvećanja, do 15.12.2020.
• Administrativnom zabranom: prilikom rezervacije uplaćuje se 30% aranžmana, dok se preostali
iznos deli na jednake
mesečne rate do 15.12.2020. Organizator zadržava pravo na selekciju pravnih lica čije rešenje o
administrativnoj zabrani
prihvata. Obrazac administrativne zabrane možete potražiti u našoj agenciji.

Autobuski prevoz



Agencija obezbeđuje prevoz visokopodnim i spratnim autobusima turističke klase sa klimom i
TV/VIDEO. POLASCI su
JEDAN DAN RANIJE u odnosu na termin početka boravka. CENA PREVOZA PO OSOBI (plaćanje u
dinarskoj protivvrednosti prema zvaničnom srednjem kursu dinara na dan uplate ).

Napomene

NAPOMENE ZA VANSEZONU:

Putnici koji koriste autobuski prevoz i spajaju dve smene plaćaju cenu paket aranžmana za
prvu smenu i cenu najma apartmana za narednu smenu boravka.
Putnici koji koriste sopstveni prevoz i spajaju dve smene plaćaju zbir cena za obe smene.
Deca do 12. godina starosti koja koriste poseban ležaj, plaćaju cenu paket aranžmana
umanjenu za 15€.
Deca do 7 godina (do 2011 god.) ukoliko koriste zajednički ležaj, plaćaju 45€ i imaju sedište u
autobusu.
Osobe koje putuju same i borave u dvokrevetnom app/studio plaćaju doplatu od 50% na cenu
paket aranžmana i imaju jedno mesto u autobusu, osim kod objekata gde je istaknuta cena za
jednu osobu.

NAPOMENE ZA SEZONU:

Za dve spojene smene u sezoni cena se umanjuje za 40€ po apartmanu bez obzira na vrstu
prevoza.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Evro turs Licenca OTP 21/2020 - A25. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


